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Покушај силовања може да не буде једина оптужба покренута против директора ММФ
Доминика Строс-Кана. По мишљењу експерата, његове политичке и економске одлуке
изазивају незадовољство како у Француској, тако и у САД.

  

У Француској директор ММФ сматран је за главног супарника Николе Саркозија на
председничким изборима 2012. године. Кандидатуру доминика Строс-Кана намеравала
је да истакне утицајна Социјалистичка партија. Званичних коментара од ове партије за
сада нема, али француски медији већ изводе закључке: на дужност председника
републике Строс-Кан неће моћи да претендује. И то при томе да према анкетирању
спроведеном свега неколико недеља раније, рејтинзи Строс-Кана чинили су 46%.
Никола Саркози сакупио је рекордно ниских 17%.

  

Већина Француза види у скандалу заверу против Строс-Кана у председничкој трци. Са
друге стране Атлантика више говоре о томе да амерички естаблишмент није задовољан
политиком коју Строс-Кан спроводи у ММФ.

  

Међународни монетарни фонд највећи је светски делилац кредита. У њега улази 187
земаља. Највећи појединачни годишњи улог у фонд издвајају САД. Истовремено новац
из ове светске касице сада у већој мери иде у ЕУ. Кредити од више милијарди сада су
потребни на пример Грчкој, која се налази на рубу пропасти, Португалији, Ирској. Око
трећине помоћи које добијају ове земље чини новац ММФ.

  

Њујоршка прича са фигуром таквих размера као што је директор ММФ, па макар он био
у граду због личних послова, није могла да се деси без знања власти САД, сматра
главни уредник листа Наука-Култура-Друштво, саветник РАН Вилен Иванов.

  

„САД диктирају свету своју вољу и у првом реду у финансијским пословима. Зато,
наравно, ако им Строс-Кан из неког разлога није одговарао, мотив постаје очигледан.
Они су га изоловали од света и нису пустили чак ни уз кауцију.“

  

Вероватно ће Строс-Кан престати да управља ММФ ускоро. Министар финансија САД
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Тимоти Гајтнер већ је навео вршиоца дужности Строс-кана – Американца Џона Липског
као доброг управљача који би сасвим могао да изађе на крај са улогом новог директора
организације.

  

Између осталог треба истаћи да Доминик Строс-Кан није први пут јунак секс-скандала.
Али из неког разлога ове приче нису испливале у јавност када је он био кандидат за
председника Француске и сматрао се фаворитом предизборне трке. Можда зато што је
одржати се на дужности директора ММФ теже него кандидовати се за председника
Француске?

  

(Глас Русије)
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